Расскажите о себе: Медицинский центр «Реасанмед»

Tell us about yourself: «Reasanmed» Medical Center

О центре рассказывает главный врач **Лаврентий Кириллович Неустроев** — остеопат, реабилитолог, врач физической и реабилитационной медицины.

На вопрос — «какие задачи мы ставим перед собой?», врачи могут ответить только так — помогать. Я и моя команда искренне хотели помогать, создать такой медицинский центр, в котором для особенных детей будут все условия, хотели стать лучшим реабилитационным центром!



Л. К. Неустроев

Медицинский центр «Реасанмед» был открыт в 2016 г. Ключевое направление нашей работы — реабилитация после различных травм, спортивная реабилитация, неврологическая реабилитация, реабилитация после коронавирусной инфекции. И, конечно, реабилитация для особых деток — с ДЦП, синдромом Дауна, РАС (расстройство аутистического спектра), СМА (спинальная мышечная атрофия) и другими диагнозами. Для детей мы предлагаем комплексные программы реабилитации, важную роль в которых играет гидрокинезиотерапия, или водная реабилитация. Кроме того, для каждого пациента индивидуально подбираются и другие методы реабилитации: ЛФК, лечебный массаж, остеопатия, иглорефлексотерапия, бобат-терапия, процедуры водолечебницы, весь комплекс физиотерапии, БАК и ТОМАТИС-терапия.

«Командная работа — это всегда про синергетический эффект прежде всего для пациента»



С одним пациентом работают сразу несколько специалистов моей команды: реабилитологи, неврологи, педиатры, логопеды-дефектологи, врачи ЛФК, нейропсихологи, психологи, эрготерапевты и др. Командная работа — это всегда про синергетический эффект прежде всего для пациента.

Остеопатия — это важная «шестеренка» в этом едином механизме. Искренне считаю, что для эффективной помощи врачи должны взаимодействовать, вместе вести пациента, вместе работать над программой реабилитации, и каждый — со своей стороны, с профессиональной точки зрения. Такая командная работа даёт результат — мы реально наблюдаем успехи пациента. А это для врача самая главная награда за труд.

Кстати, недавно мы открыли ещё и детский сад для особенных детей — и это тоже про синергию. Только в данном случае мы сочетаем социальную и медицинскую реабилитацию, помогая детям общаться, находить друзей, расти в окружении сверстников.

«Радость от общения — это то, чего действительно может не хватать особенным детям, круг общения которых обычно очень ограничен»



Идея создания детского сада родилась из проекта «Синхронное плавание» для особенных детей. Именно там, в проекте, мы увидели, как детки раскрываются, какой скачок совершают, когда взаимодействуют друг с другом, а не только с докторами в кабинетах. Когда реабилитация перестаёт быть трудным и изматывающим процессом, когда в ней появляются эмоции, когда дети сами хотят пойти на занятия плаванием чтобы увидеть своих друзей, чтобы общаться, чтобы обменяться новостями. Радость от общения — это то, чего действительно может не хватать особенным детям, круг общения которых обычно очень ограничен. Поэтому садик мы сделали по аналогии — создать ту среду, в которой детям комфортно, интересно, радостно. Ну и, конечно, подкрепить позитивную эмоциональную составляющую реабилитационными возможностями нашего Центра.

«Реасанмед» оборудован всем необходимым для комплексной реабилитации в соответствии с требованиями «доступной среды». На площади 4223 м² у нас три тёплых бассейна, четыре зала ЛФК, кабинеты физиотерапии, отделение водолечебницы, процедурные кабинеты, палаты дневного пребывания, установлены тренажёры для механотерапии и др. В наш комплекс входит собственное ортопедическое производство, мы делаем сложные ортопедические корсеты и обувь, что позволяет получать еще лучшие результаты в реабилитации наших пациентов.





«...звёздное небо видели? Оно ведь особенно красиво, когда звёзд много, когда они вместе. Так и у нас: звёздочка — каждый из команды»

Наша команда. Почти поэтическое сравнение: звёздное небо видели? Оно ведь особенно красиво, когда звёзд много, когда они вместе. Так и у нас: звёздочка — каждый из команды.

Каждый, я не преувеличиваю. Но особенная красота и сила проявляются, когда они работают, «сияют» вместе. И команда, а не оборудование и аппараты — это настоящая гордость клиники.

В наших планах расширяться, расти — в другие районы Санкт-Петербурга, в другие города. Практически готова франшиза, проект «Синхронное плавание» для аутистов. Отдельное, но очень важное для меня направление, — это обучение. Считаю, что важно передавать опыт, а мне и моей команде действительно есть чем поделиться. В этом году мы делились своими наработками в рамках различных курсов для специалистов, занимающихся реабилитацией. Планируем продолжать.

Клиника на Варшавской:

Санкт-Петербург, Варшавская ул., д. 5, корп. 3

Телефон: +7 (812) 613-78-36 Email: 1@Reasunmed.ru

Клиника на Выборгской:

Санкт-Петербург, ул. Гельсингфорсская, д. 3, корп. 11Д

Телефон: +7 (812) 603-40-43

Email: ask@reasun.ru

Социальные сети: Facebook.Com/Reasun.Spb; Vk.Com/Reasunmed